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címlapfotó: somogyvári anett

köszöntő
A lovassport versenyzői sokfélék. A tízéves kezdő lovastól az ötvenes éve-
iben járó amatőr vagy profi lovasig a versenyeken minden korosztály 
megtalálható. A lovasok sokszínű világában az élsportolók tábora a legki-
sebb.
A sportágakat minden országban a nemzetközi eredményességük alap-
ján rangsorolják. A sportot szerető emberként az olimpiai közvetítések ide-
jén keresem az úszás, a kajak-kenu és a vívóversenyek időpontjait, nehogy 
lemaradjak a magyar sportolók sikereiről. Persze a lovaglásra is odakap-
csolok, vágyakozva nézem a világ legjobbjait és reménykedem – hiszen 
oly sok korábbi olimpiai felkészülési tervben olvastam – abban, hogy egy 
európai helyszínen egyszer magyar lovas is indul majd.
Az olimpiára való kijutás sajnos legkevésbé sem a verseny helyszínétől, 
hanem sok más tényezőtől függ. Elengedhetetlen feltétele a megfelelő ké-
pességű ló tulajdonosának motivációja, hogy az olimpián láthassa a lovát 
versenyezni. Elengedhetetlen az élsportoló motiváltsága, hogy egyéb 
„hétköznapi” feladatait félretéve a lovat a legjobb tudása szerint eddze és 
versenyeztesse a legmagasabb cél érdekében. Fontos feltétel a szakmai 
háttér, edző, menedzser, állatorvos, patkolókovács munkája, amihez to-
vábbi komoly anyagi áldozatvállalás szükséges.
Minden sportvezető sportágának legmagasabb nemzetközi sikereire vá-
gyik, ám szponzorok hiányában az élsport támogatása az országos szak-
szövetség számára szinte megoldhatatlan feladat.
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium jóvoltából az elkövetkező 
években mégis lehetősége nyílik szövetségünknek az olimpiára való kijutás 
támogatására. A lovassport nem kapott még hasonló mértékű sportcélú tá-
mogatást, amit most kizárólag a nemzetközi eredményesség növelésének 
érdekében használhat fel. A forrás megfelelő lovak vásárlására ugyan nem 
elegendő, de a felkészülés szakmai háttere biztosítható általa. A szakmai 
tervek kidolgozása most a döntéshozó szakemberek kezében van.
A minisztérium támogatása komoly pillér, de önmagában az olimpiára 
való kijutáshoz nem elég.
Az olimpiai minősülés megszerzéséhez elkötelezett sportolók és kockázat-
vállalásra hajlandó lótulajdonosok egyaránt kellenek.

Stróbl Dorottya
A Magyar Lovassport Szövetség főtitkára
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